
【HD Player】簡易説明
管理者用PCにHD Playerをインストール

LEDデジタルサイネージをご利用いただくには、
製品に付属のコンテンツ管理プログラム「HD Player」が必要です。
製品に同封されているUSBメモリ内のインストールファイルを使用し、
管理者用PCにHD Playerをインストールしてください。

スクリーンパラメータの設定
設定→スクリーン設定から
①デバイスタイプ項目から使用モデルにあった設定を選択します。
②回転項目にて必要な数値を選択してください。（画面の方向設定の為、別途選択は必要ありません。）
③解像度入力欄にて数値を入力します。（製品の画素数や映像ボートに応じて適切に選択してください。）
④「確定」ボタンをクリックしてください。
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プログラムの追加

プログラムに「コンテンツ（テキスト、画像、動画などから1つ選択）」を追加してください。



※「プログラム」とは?
デジタルサイネージにて異なる性質を持つテキスト、画像、動画を順番に再生するための基本要素です。 
プログラムでは1種類の「コンテンツ（テキスト、画像、動画から1つ選択）」が再生でき、
再生スケジュールの設定で「指定したプログラムを指定した時間に確実に再生させる」重要な要素です。
1台のデジタルサイネージ画面にて「テキスト→画像→動画」と順番に再生したい場合、

「プログラム1→プログラム2→プログラム3」の順に作成し、
プログラムごとに必要なコンテンツ（テキスト、画像、ビデオ）を登録／編集し、完成したソースを

「送信（ネットワーク転送）」または「USBにエクスポート」してデジタルサイネージに適用する必要があります。

ディスプレイ
関連するデジタルサイネージのプロパティと詳細設定を行うことができます。

プログラム
該当プログラムの再生スケジュールが設定できます。

単一行のテキスト1
テキストの入力及び編集が可能になります。

イメージ1
画像登録・編集（サイズ、再生時間など）できます。

ビデオ1
動画登録・編集（サイズ、再生時間など）できます。

プログラムの追加

表示時間の設定
①設定したいプログラムを選択します。
②表示時間長を設定します。
③表示時間帯を設定します。
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プログラムの保存
ファイル→名前を付けて保存からファイル名を付けって保存してください。

プログラムを本体へアップロード
HD Playerで作成したコンテンツ（テキスト、画像、動画、コンボ、マルチコンテンツ）を本体に適用する方法です。

①USBメモリの適用方法
コントロール→USBにエクスポートをクリックしてください。
デバイスを選択し、モードのコピーを選択。「エスクポート」ボタンをクリックしてください。

（コピー：本体のデータを上書きする。 再生：USBを本体に挿すとデータを再生、抜くと元に戻る。）

②ネットワーク接続を介した適用方法
※ネットワーク接続でコンテンツを転送させる為には１つのインターネットルーターに管理者PCと
　LEDデジタルサイネージが接続いておかなければならなりません。

「送信」ボタンをクリックして、「プログラム送信」を開きます。
デバイスを選択し、「送信」ボタンをクリックしてください。

「 HD Player 」で作成したコンテンツが本体に送信されることを確認し、コンテンツの転送が完了したら、
「閉じる（X）」ボタンを押してウィンドウを閉じます。


